



7 Ιανουαρίου 2022

Επαναλειτουργία Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, καλημέρα! Σας ευχόμαστε Χρόνια Πολλά και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 2022, με υγεία και προσωπική/οικογενειακή ευτυχία!

Με την επαναλειτουργία των σχολείων, τη Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 2022, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω:

1. ΟΛΟΙ ανεξαιρέτως, μαθητές/μαθήτριες, εκπαιδευτικοί και λοιπό προσωπικό ανεξάρτητα ιστορικού εμβολιασμού (συμπεριλαμβανομένης και της 3^{ης} /ενισχυτικής δόσης) ή νόσησης, θα πρέπει να προσκομίσουν αρνητική εργαστηριακή εξέταση Rapid Test 48 ωρών. Η εξέταση θα πρέπει, δηλαδή, να διενεργηθεί εντός του Σαββατοκυριακού 8 και 9 Ιανουαρίου 2022.
2. Ο έλεγχος SafePass των μαθητών/μαθητριών θα πραγματοποιηθεί, το πρωί της Δευτέρας, με την προσκόμιση σε έντυπη μορφή ή σε γραπτό μήνυμα του αποτελέσματος της εξέτασης Rapid Test, κατά την είσοδο των παιδιών στην αίθουσα του τμήματος τους, από τις 07:30 και μετά που θα κτυπήσει το πρώτο κουδούνι. Δεν θα πραγματοποιούνται έλεγχοι στις εισόδους του σχολείου, για αποφυγή συνωστισμού.

Όσοι γονείς δεν μπορούν να εκτυπώσουν το αποτέλεσμα της εξέτασης Rapid Test μπορούν, αν το επιθυμούν, για δική τους ευκολία, να προωθήσουν το γραπτό μήνυμα που έλαβαν με το αρνητικό αποτέλεσμα προς τον/ην υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό του τμήματός τους. Το γραπτό μήνυμα θα πρέπει να προωθηθεί είτε με γραπτό προσωπικό μήνυμα στην κοινότητα viber του τμήματος του παιδιού σας είτε εναλλακτικά στον αριθμό Viber του σχολείου (96182886).

3. Από τις 10 Ιανουαρίου 2022, οι μαθητές/μαθήτριες της Δημοτικής Εκπαίδευσης θα πρέπει να προσκομίζουν αρνητική εξέταση Rapid Test δύο φορές την εβδομάδα. Σύμφωνα με τις δηλώσεις του ΥΠΠΑΝ, κινητές μονάδες δειγματοληψίας, θα επισκέπτονται 2 φορές την εβδομάδα τα σχολεία. Εξαιρούνται όσα παιδιά κατέχουν πιστοποιητικό νόσησης (180 ημερών) ή ολοκλήρωσαν το εμβολιαστικό τους πρόγραμμα. Αναμένεται περαιτέρω ενημέρωση από το ΥΠΠΑΝ.
4. Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του σχολείου. Συστήνεται:

- I. είτε η χρήση διπλής χειρουργικής μάσκας ή μάσκας υψηλής προστασίας (πχ KN95 ή FFP2)
 - II. να αποφεύγεται η χρήση υφασμάτινης μάσκας προσώπου
5. Οι γονείς/κηδεμόνες, θα πρέπει να ελέγχουν καθημερινά τα παιδιά τους για κλινικά συμπτώματα (επισυνάπτεται η σχετική λίστα – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) και να ενημερώνουν έγκαιρα το σχολείο για τυχόν απουσίες των παιδιών τους.
6. Από τις 31 Ιανουαρίου 2022 η χρονική περίοδος του πιστοποιητικού νόσησης με COVID-19, μειώνεται από 6 μήνες (180 ημέρες) σε 3 μήνες (90 ημέρες).

Σας ευχαριστούμε ξανά για τη συνεργασία και την υποστήριξή σας! Είμαστε στη διάθεσή σας για διευκρινίσεις ή για όποια άλλη βοήθεια χρειαστείτε, Επιστρέφουμε στο σχολείο, μένουμε υγιείς!

Δημήτρης Νικολάου
Διευθυντής

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

Λίστα κλινικών συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο

Παράκλησή μας όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά με βάση την πιο κάτω λίστα συμπτωμάτων πριν την προσέλευσή τους στο σχολείο .

Είναι υποχρέωση μας να προστατέψουμε τα παιδιά μας και τους συνανθρώπους μας.

Παρουσιάζει το παιδί σας πυρετό (>37.3οC σε τρεις επαναλαμβανόμενες μετρήσεις) με ή χωρίς ρίγος;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας βήχα;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας δυσκολία στην αναπνοή (δύσπνοια);	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας απώλεια όσφρησης/ γεύσης ή διαταραχή στη γεύση και όσφρηση;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας ρινική καταρροή/συμφόρηση ή/και ερυθρότητα ματιών;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας μυαλγίες;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας καταβολή ή/και αδυναμία;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας κεφαλαλγία;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας πονόλαιμο;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας κοιλιακό άλγος;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας συμπτώματα από το γαστρεντερικό (όπως ναυτία, εμετό ή/και διάρροιες);	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας εξάνθημα;	<input type="checkbox"/>
Είχε το παιδί ή εσείς κοντινή επαφή με ύποπτο ή επιβεβαιωμένο COVID-19 κρούσμα τις τελευταίες 14 ημέρες;	<input type="checkbox"/>

Εάν το παιδί σας παρουσιάζει κάποιο (έστω και ένα) από τα πιο πάνω συμπτώματα, παρακαλείστε να κρατήσετε το παιδί σας στο σπίτι σε απομόνωση και να επικοινωνήσετε με το σχολείο. Στη συνέχεια να επικοινωνήσετε με τον προσωπικό σας ιατρό/παιδιάτρο.